



Jelenia Góra, dnia 13 lutego 2018 r.

**Wyjaśnienia dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
„Dostawa infrastruktury sprzętowej w ramach projektu pn.
Wprowadzenie e-usług publicznych w Powiecie Jeleniogórskim”**

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, Powiat Jeleniogórski – Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przedstawia poniżej odpowiedzi na zapytania dotyczące treści *Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia*, zwanej dalej SIWZ – w zakresie oprogramowania: komputery PC – łącznie 42 szt., komputery przenośne – 5 szt.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Zamawiający zdefiniował warunki gwarancji (pkt III Załącznika Nr 8 do SIWZ – *Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia*), które dotyczą wszystkich komponentów dostarczonych wraz z komputerem stacjonarnym, co oznacza, że Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostarczenia zestawów komputerowych z systemem operacyjnym, zgodnie z minimalnymi warunkami określonymi przez Zamawiającego w Załączniku Nr 8 do SIWZ – *Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia*.

Pytanie 3:

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?



Odpowiedź:

Zamawiający zweryfikuje legalność zainstalowanego oprogramowania łącznie z możliwością weryfikacji u producenta dostarczonego rozwiązania. Procedura zostanie wybrana i zastosowana przez Zamawiającego podczas odbioru jakościowego przedmiotu zamówienia – zgodnie z zapisem w § 5 ust. 14-16 projektu umowy, stanowiącego Załącznik Nr 1 do SIWZ.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź:

Zamawiający zweryfikuje legalność zainstalowanego oprogramowania w ramach procedury odbioru jakościowego przedmiotu umowy. Zgodnie z zapisem w § 5 ust. 15 projektu umowy, stanowiącego Załącznik Nr 1 do SIWZ, Zamawiający dopuścił możliwość weryfikacji legalności zainstalowanego oprogramowania u producenta dostarczonego rozwiązania.

Zamawiający informuje, że otrzymany wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ oraz udzielone wyjaśnienia stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.



STAROSTA
Anna Koneczińska